
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 104/2025
 

Requer informações sobre a falta de 
manutenção no quarto coletivo do 
Pronto Socorro Edison Mano, neste 
município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

                        CONSIDERANDO que; estamos recebendo reclamação de 
munícipes.

                        CONSIDERANDO que; manter paredes em boas condições não 
é apenas uma questão estética, mas um fator essencial para a saúde, 
segurança e qualidade do atendimento hospitalar.

                        
                      
                        REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações: 

                     1° A administração municipal através da secretaria competente 
tem ciência da falta de manutenção em quarto coletivo do Pronto Socorro 
Edison Mano como relatou um munícipe em conato com este gabinete?

                     2° É sabido por parte da administração e da secretaria 
responsável que mofo por exemplo libera esporos que não podem causar ou 
agravar doenças respiratórias, como asma, bronquite e alergias, especialmente 
em pacientes debilitados? Se sim, porque continua da forma como está?

                     3º É sabido também o chão não esta devidamente limpo como se 
esperaria de um ambiente hospitalar, mesmo que a rotatividade seja alta ? 
Porque na ocasião; logo pela manha, o chão não estava limpo segundo o 
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

munícipe? De quanto em quanto tempo é feita a limpeza e higienização do 
local durante as 24 horas? 

                     4º Hospitais e prontos-socorros devem seguir normas de higiene e 
conservação. A presença de mofo e estruturas deterioradas pode levar a 
autuações ou interdições por órgãos reguladores. A secretaria responsável 
esta ciente em relação ao estado do local. Quando foi a ultima fiscalização ou 
melhoria? 
                    
                    5º Quando esses problemas serão resolvidos pela administração 
uma vez que um ambiente limpo e bem conservado melhora a experiência dos 
pacientes e reduz o estresse, o que pode contribuir para uma recuperação 
mais tranquila. O aspecto visual do quarto influencia a confiança dos pacientes 
na qualidade do atendimento? 
            
                    

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2.025.

                                                       Celso Ávila
-vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 18 de fevereiro de 2025

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0ZR2JX841KT4AFDE, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 0ZR2-JX84-1KT4-AFDE
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